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Program Društva Bralna značka Slovenije - ZPMS sofinancirajo:  

Javna agencija za knjigo RS, Urad za Slovence v zamejstvu in po svetu, Ministrstvo za vzgojo in  izobraževanje (ZRSŠ). 
Podporniki Društva Bralna značka Slovenije - ZPMS so: Telekom Slovenije, HOFER, Elektro Ljubljana, Krka, SVIZ Slovenije, Ceeref. 

Pri posameznih projektih sodelujejo še drugi sponzorji in podporniki. 
Društvo Bralna značka Slovenije - ZPMS je član Zveze prijateljev mladine Slovenije.  

Besedna zveza Bralna značka® je registrirana blagovna znamka Zveze prijateljev mladine Slovenije. 

 

SPOROČILO ZA JAVNOST 
 
 

ZAČETEK BRANJA ZA BRALNO ZNAČKO 
24.000 DARILNIH SLIKANIC ZA LETOŠNJE PRVOŠOLCE 

 
 

Bralna značka tradicionalno začenja bralno leto 17. septembra 
in tako počasti dan zlatih knjig, dan rojstva in smrti Franceta Bevka. 

 

Tudi letos bomo začeli nadvse slovesno, saj vse prvošolce in njihove družine vabimo k branju z darilno 
slikanico. Na domače knjižne police in v šolske knjižnice bo tokrat potovala Protideževna juha Majde 

Koren, ki jo je ilustrirala Ana Maraž in je izšla v sodelovanju z založbo Sodobnost. 
 
 

 
 
 

Podelitve bodo potekale po vseh osnovnih šolah v Sloveniji, darilne slikanice pa bodo dobili tudi 
otroci na slovenskih šolah v Italiji, v slovenskem zamejskem prostoru v Avstriji, na Madžarskem, 

na Hrvaškem ter slovenski otroci, ki živijo drugod po Evropi in svetu. 
Še posebej svečano bo 17. septembra ob 10.00 na OŠ Milojke Štrukelj v Novi Gorici, kjer bo 

prvošolce k branju povabila kar ilustratorka Ana Maraž.  
 

 

Darilno slikanico za vse prvošolce in njihove družine smo pripravili s podporo  

podjetja HOFER in SVIZ Slovenije ter Javne agencije za knjigo RS.  

Posebej se zahvaljujemo podjetju HOFER, ki s svojim prispevkom že 10. leto zapored omogoča, da 

slikanico prejmejo prav vsi prvošolci v Sloveniji in slovenski otroci zunaj njenih meja.  
 

Ponosni smo, da bo nekaj izvodov darilne slikanice  

v šolskih knjižnicah pričakalo tudi bralce naslednjih generacij. 
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